

CORRECTION

LIPID OXIDATION IN FILLETS OF HERRING (*CLUPEA HARENGUS*) DURING ICE STORAGE, by Ingrid Undeland,* Gunnar Hall, and Hans Lingnert. *J. Agric. Food Chem.* **1999**, *47*, 524.

The reference citation on p 524, column 1, third line from bottom should read "secondary (Aubourg et al., 1997; Kolakowska et al., 1992; Ramanathan and Das, 1992; Wood and Hintz, 1971)". Also, further citations to the author Aubourgh were misspelled; all citations should read "Aubourg".

JF990126J

10.1021/jf990126j

Published on Web 02/26/1999